

凝心聚力上项目 加快高质量发展

东营区重点项目集聚发展新动能

□记者 李广寅 通讯员 徐淑霞 丁少伟 报道
本报东营讯 日前,山东庆瑞科创园成立签约仪式举行,标志着这个高科技产业园区正式落户东营。

在庆瑞科创园成立签约仪式上,山东庆瑞科创园运营管理有限公司与北京理工大学无人控制实验室签约车载旋翼无人机及重载飞艇系统项目,与南京理工大学协同创新中心签约了高性能激光产业项目。

今年以来,东营区上下强化项目意识,站在全局和战略的高度谋划项目、争取项目、推进项目、建设项目,一切围绕项目转、一切围绕项目干。

推进重点项目建设是东营区调整产业结构、培育经济新动能的重要支撑,是实现东营区高质量发展落落实赶超的关键。

求,工作调度向一线下沉,重点深入未达进度的项目现场实地查看,详细了解项目建设情况,找准症结,与有关单位共同研究解决办法,提出可行的解决建议。

东营区坚持抓具体、抓落实,不断完善分级负责项目推进机制,对筛选出来的168项重点工程由区领导、责任单位共同包保推进,与责任单位共同推动工作落实。

同时,严控建设质量,严守安全生产防线,保证项目质量和施工安全,加快项目扎实、有序、安全推进,着力推进重点项目建设再开新局。

目前,东营区重点项目建设进展迅速。144个重点建设项目中,达到或者超过计划进度项目124个,占86.11%;24个推进项目中,东营港一广饶原油成品油输油工程已达到开工条件。



□李明 李聪聪 报道
4月13日,东营市第一个镇级社会治理网格化服务管理平台在广饶县花官镇社会治理网格化服务管理中心正式启动。

无死角、扁平化”的原则,设两级网格,一级网格由党委书记、镇长任网格长,主要是条块内巡查、督导和监管。

“文明力量”推动乡村振兴

□记者 李广寅 通讯员 胡明莹 薛梅 报道
本报东营讯 “我的婚礼简单点就行,家人一起聚餐,有温馨的氛围就可以……”东营市垦利区董集镇佐王村村民李更新新婚前,组织了家庭会议,详细地谈论了结婚前后的事项。

村里的赞同。如今,简约办婚礼已成惯例,取代了以往的大宴大请、大操大办。

民风转变的背后,得益于移风易俗工作的推动,佐王村组建了推动移风易俗的红白理事会,将婚事新办的理念传递到每家每户。

通过在各村建立红白理事会,将婚丧喜庆事宜纳入村规民约中,进一步引导群众自觉抵制大操大办活动,引导村民摒弃人情攀比文化,轻装上阵奔幸福。

范、打造示范引领等方式,革除陈规陋习,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风,在农村涵养健康的文化氛围,守牢农村思想文化阵地,为乡村振兴注入“文明力量”。

在罗盖村村委会活动室,一个“移风易俗党员先行”的宣讲活动吸引了不少村民参加。这次活动的主题是“家风家训和移风易俗”。

为了更好地推进移风易俗,董集镇组建了一支基层宣讲队伍,成员就是“董集好人”,“董集好人家”的获奖者。

困惑疑虑讲开,提高了党员、群众参与移风易俗的积极性,切实让移风易俗深入人心、落地生根。

大王村的王先生一直在琢磨着去哪个地方看一出传统戏剧。没想到,3月底,山东省剧协梆子剧团就来到了大王社区,为广大群众表演了各种传统名剧。

董集镇将移风易俗融入文化惠民工程,充分发挥文化站、村级文化活动室、农家书屋的作用,依托政府购买文化服务“送文化下乡”。

智慧平台活了网格

□王晶 杨胜男 李文采

占地108万平方米,常住居民4102户,辖区人口1.5万人,个体工商户401家……如何进行网格化管理可以行之有效,让这些网格真正“活”起来,不是一件简单的事。

“每一个网格员需要负责的事件涉及统计、计生、党建、综治、安检等各个方面,但是一直没有纳入到一个大的平台,无法形成一个大数据库,对于一些工作模式也无法固定下来,因此在这个基础上,我们创建了这个平台。”

陈凤敏口中的平台正是智慧六合网格化服务管理信息平台,智慧六合平台以党建、人口、房屋、经济单位四大数据库为基础,开发建设了智慧党建、网格地图、事件处理、研判分析等十个功能模块。

“由于网格长处于最基层,他们所接触到的事件也都是最复杂的矛盾,因为网格长这个职位相对来说流动性比较大,新任网格长上任时所要熟悉的时间就会比较长,所以,事件处理模块就会把不同类型的处理模式固定下来。”

网格成员可通过手机APP进行事件登记上报,根据事件详情,会出现派遣、上报、办理、注销四种处理方式。事件处理完成以后,系统会将处理结果反馈给社区,再由社区统一审核,由专人进行核查,最后归档。



□记者 李明 报道

4月13日,由鲁中晨报、东营市禁毒委员会联合发起的“纯正义青春 为爱奔跑”公益活动,在东营市植物园鸣枪开跑。

本次活动共有628人完成全程公益跑,筹集爱心公益救助资金4019.20元。

恒大黄河生态城 暖春盛惠 引爆黄金周 无理由退房 每日5套优惠房 低至90折 建筑面积 113-312m² 伴河电梯洋房盛大发售·全装修交付

最高送30000元购房券 诚邀兼职销售员 工作之余 挑战赚10万 成交即获1%佣金 您推荐的客户购房额外95折

恒大集团 世界500强 0546 7297 888

项目地址:东营市东四路与潍河路交会处 开发商:东营恒大华府置业有限公司 营销代理:全维策动:CCAD朗隽机构